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Ata da Decima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 
dia 13 de Abril de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 
presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltaram os 
vereadores Josanias de  Oliveira, Jaquilino Gomes da Silva  e Joaquim Rodrigues 
Lemos. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão ano houve leitura 
de ata.  Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. 
Foi lido um texto bíblico pelo vereador Thiago de Sousa Oliveira. Dando procedimento 
aos trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o 
expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido os memorando Nº 18, 
19,20/2018, de autoria dos vereadores Jaquilino Gomes da Silva, Josanias de Oliveira e 
Joaquim Rodrigues Lemos justificando suas faltas.  Foi lido e aprovado os 
requerimentos Nº 16 e 17/2018 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, em 
que teve o apoio de todos os colegas. Foi lido a moção Nº 08/2018de autoria dos 
vereadores Thiago de Sousa Oliveira  e Gilson Fernandes da Silva, pelo falecimento 
do senhor Manoel Andrade da Silva conhecido como Diel. Foi lido o parecer favorável 
ao projeto de Lei Nº 031/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em 
que  altera o anexo V da Lei Nº 358/2005, tabela de referência  de valores do grupo 
ocupacional do magistério, concedendo aumento salarial de 6,81%   dá outras  
providências. Em seguida o presidente colocou em votação o referido projeto de Lei 
que foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria o presidente facultou a 
palavra aos vereadores. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, agradecendo a 
Deus pelas as chuvas, pois alegria do sertanejo. Parabenizou a secretaria de saúde  
pela implantação do consultório odontológico no  PSF da Ferrolândia como também a 
secretaria de Educação pela escola de tempo integral Ir Rute elogiou o trabalho da 
Diretora Lucivanda. Falou o vereador Antônio Bastos de Lima, parabenizando o 
secretario de agricultura pelo grande trabalho desenvolvido. Parabenizou o prefeito e a  
secretaria de saúde  pela implantação do implantação do consultório odontológico no  
PSF na Ferrolândia como também a secretaria de Educação pela escola de tempo 
integral Ir Rute. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, agradecendo a Deus pelas 
chuvas e em seguida falou dos trabalhos desenvolvidos pela secretaria de agricultura, 
em sua opinião o sémen deverá  ser assexuada para melhorar o rebanho das matrizes 
leiteiras do nosso município.  Parabenizou pela implantação do consultório odontológico 
no  PSF da Ferrolândia como também a secretaria de Educação pela escola de tempo 
integral Ir Rute elogiou.  Falou a Vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, agradeceu a 
Deus pelas chuvas, solicitando do prefeito municipal uma canoa para o distrito para 
Barra do Sitiá se caso venha acontecer necessidade.  Falou o vereador  (presidente) 
Gilson Fernandes da Silva, fazendo uma leitura bíblica  agradeceu a Deus pelas chuvas  
e varias recargas dos nossos  açudes. Falou que os vereadores não podem esquecer-se 
da audiência publica com relação a LDO  logo mais 12;30. Não havendo mais oradores 
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a presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 20 de 
Abril de 2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida 
e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 


